Les Aides Spécialisées

L’Équipe d’Aides Spécialisées  
Notre école bénéficie d’une équipe d’aides spécialisées qui peut aider un élève à tout moment de sa scolarité.  
Sur ce secteur, voici les personnes qui font partie de cette équipe :  
M. Marc CHABANNE (enseignant spécialisé)  
L’aide spécialisée peut s’adresser à tous les élèves, et notamment aux élèves qui rencontrent des difficultés dans les apprentissages scolaires et qui, malgré un soutien particulier mis en place par l’enseignant de la classe, ne parviennent pas à progresser suffisamment.  
L’enseignant spécialisé peut intervenir individuellement ou collectivement, dans la classe ou hors de la classe dans un local adapté, toujours sur temps scolaire, et dans l’école. 

Mme Mathilde USUREAU (psychologue)  
La psychologue intervient à la demande des enseignants ou des parents. Selon les situations, elle peut participer aux synthèses et/ou équipes éducatives. Avec l’accord des familles, elle peut être amenée à effectuer des bilans psychologiques, observer l'enfant en classe, ou encore recevoir des parents, rencontrer les enseignants…  

Equipe de Dispositif.
Les enseignants spécialisés de secteurs proches travaillent en dispositif, en lien les uns avec les autres. Plusieurs temps d’analyses sont prévus dans l’année et permettent un regard complet sur certaines situations difficiles. 
